

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/referat/289428>

**Тип работы:** Реферат

**Предмет:** Языкознание

Содержание

Введение 3

1. Понятие языка и наука интерлингвистика 5

2. Международные искусственные языки 9

Заключение 15

Список использованной литературы 16

Введение

Сегодня в мире существует огромное количество народов и языков. Язык сегодня воспринимается как основное средство общения в обществе.

И действительно, без языка как средства общения люди не могли бы вести переговоры друг с другом, отсутствие языка осложнило бы сплочение общества.

Большое количество языков - это такие языки, как английский, немецкий, французский, русский, болгарский и многие другие.

Эти языки называются естественными языками и существуют уже много веков. Их происхождение покрыто мраком и претерпевает значительные изменения под влиянием традиций и исторических событий.

Но вместе с этим в современном мире увеличивается количество искусственных языков, таких как:

Воляпюк, эсперанто или менее известный сольресоль, Логлан. Искусственные языки также включают специальные логические языки.

Проблема создания искусственных языков возникла давно, поскольку человечеству всегда был нужен единый язык, на котором мог бы говорить каждый.

А поскольку изучение иностранных языков отнимает много времени и привлекает в основном только филологов и путешественников, общий искусственный язык может улучшить международные отношения и предотвратить мировые войны.

Проблема создания нового языка особенно остро встала в XIX веке. Примерно в это же время начали создаваться многие искусственные языки, но эсперанто, созданный Людвигом Заменгофом, является наиболее успешным и существующим языком на сегодняшний день.

Что такое искусственный язык и какова его функция на международной арене? Чтобы ответить на этот вопрос, вы должны сначала понять само понятие «язык», а затем определить, какие языки называются искусственными, и знать их назначение.

Эта работа актуальна, потому что человечеству действительно нужен промежуточный язык. Почему искусственный язык должен стать единым мировым языком?

Дело в том, что языки мира, такие как английский, китайский, арабский, французский, русский и испанский, связаны с доминированием - культурным, политическим и экономическим, которое сделало эти языки популярными.

Становление этих языков в мире часто вызывает сопротивление, и именно по этой причине некоторые обратились к идее продвижения искусственного или искусственного языка в качестве возможного решения.

Цель работы: изучение международных искусственных языков.

Для достижения поставленной цели необходимо решить следующие задачи:

-рассмотреть понятие языка и науки интерлингвистики;

-проанализировать международные искусственные языки.

В работе нами были использованы такие методы научного исследования, как анализ, сравнение, обобщение, метод статистической обработки данных, реферирование.

## 1. Понятие языка и наука интерлингвистика

История науки о языке, лингвистики показывает, что вопрос о сущности языка является одним из самых сложных и нерешенных. В прошлом веке язык называли организмом, и считалось, что языки борются за существование и подчиняются закону естественного отбора, как животные или растения. Но очень скоро они поняли, что такой взгляд на язык неверен.

При определении языка необходимо учитывать как функции, которые он выполняет, так и конкретные материальные средства, с помощью которых эти функции выполняются. В самом общем виде язык можно определить как своего рода знаковую систему определенного типа, служащую основным и наиболее важным средством общения людей. Основное отличие языка от других социальных явлений заключается в его специфической функции - быть основным средством общения людей [2].

Существует несколько аспектов определения понятия и сущности языка:

язык-это биологическое, естественное явление, независимое от человека. А. Шлейхер считал, что: "языки-это естественные организмы, сформировавшиеся в звуковой материи...., проявляют свои природные организменные свойства не только в том, что они классифицируются по родам, видам, подвидам и т. дивидов и т. д., но также и в том, что их рост происходит по определенным законам»

Список использованной литературы:

1. Андреев Н. Д. Международный вспомогательный язык эсперанто.- М.: Наука, 2018.- 47 с.
2. Ахманова О. С, Бокарев Е. А. Международный вспомогательный язык как лингвистическая проблема. - Вопросы языкознания – 2019 - № 6 - С. 65-78.
3. Вышегородская, Е. Д. Фиксация и трансляция информации: естественный язык и искусственные знаковые системы // Молодой ученый. - 2019. - № 7.4 (111.4). - С. 31-33.
4. Григорьев В. П. Искусственные вспомогательные международные языки как интерлингвистическая проблема: проблемы интерлингвистики - М.: Крокос, 2020. – 265 с.
5. Дмитриева, Л. О. Словообразование в естественных и искусственных языках по теории Рене Де Соссюра // Молодой ученый. - 2020. - № 6. - С. 194-197.
6. Исаев М.И. Проблемы международного вспомогательного языка: сборник. – М.: Наука, 2021. – 118 с.
7. Кузнецов С. Н. К вопросу о типологической классификации международных искусственных языков. – М.: Наука, 2019. – 159 с.
8. Кузнецов С. Н. Теоретические основы интерлингвистики. - М.: Университет дружбы народов, 2017 – 214 с.
9. Мельников А.С. Лингво-культурологические аспекты плановых международных языков (на фоне этнических). – Ростов-на-Дону: изд-во РГПУ, 2019. – 632 с.
10. Пиперски А. Конструирование языков: От эсперанто до дотракийского – М.: Альпина Диджитал, 2017 - 158 с.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/referat/289428>